

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Andrea SVOBODOVÁ

Oponent bakalářské práce: Ing. Ján KÁČER, Ph.D.

Akademický rok: 2011/2012

**Téma bakalářské práce: Analýza rizik chátrajícího průmyslového areálu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma práce je zajímavé, protože po celé republice jsou opuštěné areály bývalých velkých podniků, které nemají využití. Náročnost práce vidím zejména ve zmapování areálu a určení rizik, které mohou ohrozit obyvatelstvo.

Cíle práce je těžko hodnotit, protože nejsou samostatně zpracované společně s použitými metodami. Částečně jsou zmíněny v úvodu a závěru práce. Považuji za splněnou analýzu rizik areálu Svit Zlín. Z metod bylo použito anketní šetření u více jak 300 respondentů čímž jeho výsledky můžeme považovat za průkazné. Dále byla správně použita SWOT analýza.

Teoretická část řeší základní pojmový aparát analýzy rizik. Bylo vhodnější rozebrat jenom rizika a metody které mají návaznost na praktickou část a neuvádět nadbytečné pojmy.

V praktické části jsou dobře rozebrané rizika které areál skrývá, jsou uvedeny závěry z anketního řešení. Na základě těchto závěrů autorka zpracovala SWOT analýzu, její závěry jsou však málo komentované. V návrzích spíše konstatuje současný stav. Po formální stránce práce odpovídá metodice pro zpracování BcP, citace jsou uvedeny. Chybí samostatný bod cíle a metody zpracování. V práci se vyskytují překlepy(strana 12, 45, 53), nadpis na konci stránky (12) a další drobné formální nedostatky. Celkově autorka naplnila stanovené zadání a proto **doporučuji** předložit práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Na základě Vaší analýzy SWOT vysvětlíte vztah mezi silnými stránkami a příležitostmi.
2. Objasněte Váš přínos v návrhu opatření na eliminaci rizik.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne: 21. května 2012

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------